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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๕๘/ผ.๕๘

แบบฝึกหัด 1.58

แสดงวิธีคิด

1.	 �พ่อแบ่งเหรียญ 5 บาท ให้ลูก ๆ 4 คน โดยไม่ได้นับ ท�ำให้แต่ละคนได้รับเหรียญ  
5 บาท จ�ำนวนไม่เท่ากัน ลูกคนโตได้รับ 6 เหรียญ ลูกคนที่ 2 ได้รับ 12 เหรียญ  
ลูกคนที่ 3 ได้รับ 8 เหรียญ และลูกคนสุดท้องได้รับ 10 เหรียญ ถ้าพ่อต้องการจะให้
ลูกคนละเท่า ๆ กัน จะได้ต้องท�ำอย่างไรอย่างไร และลูก ๆ จะได้รับเหรียญ 5 บาท 
คนละกี่เหรียญ
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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๕๘/ผ.๕๘

2.	 �ครูให้นักเรียนรวบรวมดินสอจากเพื่อนในกลุ่มทั้ง 5 คน และแบ่งให้แต่ละคน คนละ
เท่า ๆ กัน เพื่อใช้ท�ำกิจกรรมในห้องเรียน จากการรวบรวมพบว่า กาญมีดินสอ 8 แท่ง 
แก้วมี 5 แท่ง กุ๊กมี 7 แท่ง โก้มี 6 แท่ง และกล้วยมี 9 แท่ง
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